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L’intervento prevede la realizzazione di cinque ville all’interno di un pregevole parco privato di 20.000 mq e dotato di alberature ad alto fusto, piantumato contestualmente alla costruzione della villa padronale edificata negli anni ’60. 
Le scelte progettuali sono pertanto connesse alla particolare condizione del contesto: gli edifici, con un impianto che privilegia la continuità visiva e spaziale tra interno ed esterno, sono organizzati in una serie di volumi articolati in modo tale da preservare le alberature esistenti e si rapportano con il verde circostante tramite l’uso diffuso di grandi vetrate, anche a doppia altezza, opportunamente collocate in modo da consentire visuali privilegiate verso le parti più interessanti del parco. 

L’organizzazione funzionale e distributiva è analoga per tutte le ville:
soggiorno a doppia altezza con soppalco soprastante destinato a studio, zona notte dei figli collocata al piano terra per una più diretta relazione con i giardini ed il parco, zona padronale al piano superiore che si conclude in una terrazza, ulteriore punto privilegiato di osservazione del verde.

Le strutture sono realizzate tramite setti e solai in cls armato; gli ampi serramenti sono dotati di vetro selettivo di elevato livello prestazionale.
Il committente, attento conoscitore dell’architettura contemporanea, ha lasciato la più ampia autonomia progettuale ponendo solo due condizioni: il riferimento esplicito ai caratteri del movimento moderno ed il colore degli edifici, principalmente bianco, in sintonia con quello dell’edificio padronale.
Il primo stralcio esecutivo prevede la realizzazione delle tre ville ad ovest.

